
ПАМЯТКА
Уважаемые туристы, добро пожаловать в Стамбул! 
ПАМЯТКА ТУРИСТА. Прибытие в новый аэропорт. Стамбул
Просим внимательно ознакомиться с данной информацией:

Перед выездом в аэропорт:
При вылете из Украины Вам необходимо иметь при себе полный пакет документов. Проверьте наличие следующих документов:
· международный авиабилет;

· заграничный паспорт, срок действия которого должен быть не менее 6-ти месяцев с момента окончания поездки.
· туристический ваучер;
· памятка о стране;
· медицинский страховой полис;
· А так же нотариально заверенную доверенность/разрешение на выезд за границу детей до 16 лет от каждого из родителей (усыновителей, опекунов), не участвующих в поездке, свидетельство о рождении ребёнка. 
Обращаем Ваше внимание!
Пакет документов для поездки Вы получаете в своем агентстве.


По приезде в аэропорт:
Регистрация на рейс начинается за 2 часа до времени вылета и заканчивается за 40 минут. Вы самостоятельно проходите регистрацию на рейс, таможенный и паспортный контроль.
· Сверьте информацию о вашем рейсе на информационном табло и пройдите к стойкам регистрации, номера которых указанны на табло. При прохождении регистрации предъявите заграничный паспорт и билет.
· Сдайте багаж на стойке регистрации.
· Получите посадочный талон. Обратите внимание на номер выхода и время для посадки на борт самолета (в посадочном талоне выход обозначается словом GATE, время - TIME).
· После прохождения регистрации и объявления о начале посадки необходимо пройти в соответствующие зоны для международных рейсов.
По прибытии в аэропорт Стамбула:
По прибытии в аэропорт сразу пройдите на паспортный контроль. Далее следуйте пошаговой инструкции:
· После выхода из самолета следуйте в направлении к паспортному контролю, согласно указателям (Passport control/baggage reclaim).

· Пройдите паспортный контроль (предъявляется заграничный паспорт, действующий не менее шести месяцев на момент окончания тура).
· Получите свой багаж. На мониторах над лентами для багажа указан тот рейс, багаж с которого будет выдаваться на данной ленте.
· После получения багажа Вы следуете к выходу в зал ожидания аэропорта и далее к выходу №9
ИНФОРМАЦИЯ О ТРАНСФЕРЕ:
В пути от аэропорта до отеля гид сообщит время обратного трансфера и всю интересующую Вас информацию. Время ожидания группового трансфера — 1 час 15 минут с момента посадки самолета, время ожидания индивидуального трансфера — 1 час 30 минут с момента посадки самолета. Просим оповещать, что в случае задержки на паспортном контроле, при получении багажа или других непредвиденных ситуациях обязательно нужно звонить на наш дежурный номер, указанный в памятке.  В противном случае по истечении указанного времени ожидания гостям придется добираться в отель самостоятельно. 
Групповой трансфер осуществляется на автобусе, очередность заезда в отели определяется их расположением. Индивидуальный трансфер осуществляется без заезда в другие отели.
РАЗМЕЩЕНИЕ В ОТЕЛЕ:
Расчетное время заселения в отелях Стамбула: 14:00 . Выселение из отеля : 12:00
По прибытию в отель Вам необходимо предоставить ваучер на поселение,  заграничный паспорт и заполнить регистрационную форму на рецепции отеля. 
Обратите внимание: в некоторых отелях при заезде может взыматься депозит, как залоговая сумма, которая может быть оформлена наличными, либо путем блокирования этой суммы на Вашей кредитной карте. Если за время пребывания в отеле Вы не использовали платные сервисы, которые не включены в стоимость проживания, а также не было принесено материального ущерба номерному фонду отеля, залоговая сумма (депозит) будет возмещена в полном объеме во время Вашего выезда из отеля.   
Обращаем Ваше внимание, что администрация отеля может менять условия и порядок выполнения тех или иных услуг на свое усмотрение, о чем предварительно оповещает своих гостей.
СБОР НА ЭКСКУРСИИ:
Туристы, турпакет которых включает экскурсионные программы, а также туристы, которые приобрели экскурсии на месте, в назначенное время должны находиться в холле гостиницы. Экскурсионный гид или представитель компании, заехавший в Ваш отель, в холле гостиницы объявит, что туристы приглашаются на экскурсию. Обращаем Ваше внимание на то, что автобус заезжает в несколько гостиниц, поэтому возможна задержка до 20 минут. В случае более длительной задержки обращайтесь к вашему гиду.
ДЕНЬ ВЫЕЗДА ИЗ ОТЕЛЯ:
Расчетное время в отелях — 12.00 
• В день выезда из отеля до приезда автобуса Вы должны произвести оплату за дополнительные сервисные услуги в отеле, не входящие в стоимость проживания и ждать в холле гостиницы в назначенное гидом время обратного трансфера. 
• При групповом трансфере возможна задержка автобуса на 10-15 минут. В случае задержки более чем на 15 минут просьба обращаться к представителям компании.
Расчетное время трансфера из отелей центральных р-нов Европейской части города – за 3.5 - 4 часа до вылета. Более точную информацию о времени выезда из отеля представитель компании сообщит Вам на кануне вылета, учитывая все факторы (загруженность дорог, расположение и очередность отеля в трансферном маршруте, т.п.).
•После прибытия в аэропорт, в первую очередь проводится контроль безопасности. Далее Вы следуете к стойке регистрации, где указан номер Вашего рейса, сдаете багаж и получаете посадочный талон, после чего проходите паспортный контроль. 
• После прохождения паспортного контроля согласно указателям в зоне вылета, Вы следуете к указанному в посадочном талоне вы- ходу. Номер выхода может быть изменен после прохождения регистрации и паспортного контроля. Поэтому внимательно слушайте объявления диспетчера.
ЧАСОВОЙ ПОЯС: 
Территория Турции находится в одном часовом поясе GMT +02:00. Летом разница с московским временем составляет минус 1 час. Разницы с киевским временем нет.
ДЕНЬГИ :
Денежная единица Турции - турецкая лира.  Обменять валюту можно в пунктах обмена и в банках по наиболее выгодным условиям, либо на рецепции отеля. Отделения банков обычно открыты в будние дни с 9:00 до 17:00 . Также Вы сможете снять наличные деньги с кредитной карты  как в евро/ долларах, так и в турецких лирах во всех банкоматах, которые установлены на улицах города. 
ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ: 
Турция живет по светским законам, но подавляющее большинство населения — верующие. Не следует распивать спиртные напитки на улице, громко разговаривать в мечети или выражать свое пре- небрежение к религии. Не фотографируйте людей без их разрешения, особенно в провинции. Входя в мечеть или в дом, обязательно снимите обувь.
ЗДОРОВЬЕ:
 Внимательно ознакомьтесь с указанными в Вашем страховом полисе условиями обслуживания при наступлении страхового случая. В Турции открыты как государственные, так и частные клиники. По-турецки аптека - ECZANE(эджзанэ) или APOTEK (апотек) В Турции аптеки открыты с понедельника по субботу, с 9.00 до 19.00. По воскресеньям работают дежурные аптеки.
КРЕДИТНЫЕ КАРТЫ:
 Visa и Mastercard принимаются к оплате практически во всех торговых центрах, магазинах и ресторанах. В то же время можно снять наличные деньги (в турецких лирах) практически во всех банкоматах. 
ВРЕМЯ РАБОТЫ МАГАЗИНОВ:
 Магазины в Турции работают с 9:00 до 21:00, крупные торговые центры и супермаркеты с 10:00 до 22:00.
ЧАЕВЫЕ: 
В ресторанах - 5-10% от счета, носильщикам и горничным, водителю после экскурсии — 1-5 долларов. 
ТЕЛЕФОН:
 Звонок из уличного телефона-автомата обойдется дешевле, чем звонок из гостиницы. Карточки для звонков продаются в киосках, расположенных возле автоматов. 
Чтобы позвонить из Турции на Украину, следует набрать 0038 + код города + номер телефона.
Wi-Fi предоставляется бесплатно, практически, во всех отелях Турции (номера и общедоступные места). Также можно заказать высокоскоростной интернет за дополнительную плату (многие отели не предоставляют его бесплатно при бронировании номеров повышенной категории комфортности). В Турции поддерживается высокоскоростная мобильная связь 5G. Поэтому рекомендуем заблаговременно, до вылета из Украины ознакомиться с предложениями «роуминг-пакетов» Вашего мобильного оператора.

Экстренные телефоны :
	Скорая помощь/ Служба спасения — 112 
Полиция — 115 
Туристическая полиция Стамбула +90 (212) 527-45-03 
Туристическая полиция Анкары +90 (0312) 384-06-06 
Дорожная полиция — 154 
Пожарная охрана — 110 
Телефонная справочная — 118 

	 Туристическая Информационная Служба (ТИС) Стамбула — +90 (212) 663-0793. 
Консульство России в Стамбуле: +90 (212) 292-51-01, 292-51-02, 292-51-03 



Посольство Украины в Турции
	Посольство в Анкаре:

Адрес: Cemal Nadir Sok.9, Cankaya/Ankara, 06690 Turkiye
Тел.:   +90 (312) 439-99-73
Факс:  +90 (312) 440-68-15
E-mail: emb_tr@mfa.gov.ua
	Генеральное консульство Украины в Турецкой Республике, г.Стамбул:

Адрес: Adakale Sok.13, Senlikkoy, Florya-Bakikoy|Istanbul, Turkey
Тел.:  +90 (212) 663-76-88
Факс: +90 (212) 652-18-76
E-mail: gc_tr@mfa.gov.ua
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